Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (QCIELAB ( C*,p o L*)
Fernseh-Licht-System: TLSO06a ¥l = (L* =L* )/ Crw -L* )

a*a =g*
b*a = p*

CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM:
hap,q = [38, 102, 136, 196, 305, 328],

= 2 2,12
hape= [26, 92, 162, 217, 272, 329] C*apa=[a%a +b*y"]
Ye

a*y = C¥*p 4 COS hyy
j b*3 = C*ap,aSin hyp

oo Buntheit a*,

At
Annlich Kontraststufe Cypy
nach ISO 9241-306, siehe

(L*, a*, b*, Y)=(95.41, 0.0, 0.0, 88.5

CIELAB-Daten und Y fir W und N: J
)
(L*, a*, b*, Y)n=(5.69, 0.0, 0.0, 0.65) |




